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1 wzór umowy 

Pytanie: 
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu zatrudnienia osób na umowę o pracę kierowców świadczących 
usługę transportu? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
2 wzór umowy 

Pytanie: 
Czy Zamawiający  dopuści w ramach spełnienia wymagań w/w pkt zatrudnienia jednego pracownika 
na podstawie umowy o pracę na stanowisku kierownika ds. transportu sanitarnego? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
3 wzór umowy 

Pytanie: 
Jeśli odpowiedz Zamawiającego będzie negatywna na pytanie 2 to czy Zamawiający dopuści 
w ramach spełnienia wymagań możliwość zatrudnieniana umowy cywilnoprawne osób wykonujących 
czynności w zakresie realizacji zamówienia? 
Odpowiedź: 
Nie. 
 
4 wzór umowy 

Pytanie: 
Czy Zamawiający zgodzi się odstąpić od dołączania co sześć miesięcy do faktury oświadczenia 
o zatrudnieniu osób na umowę o pracę? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
5 wzór umowy 

Pytanie: 
Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie czasu przybycia do 60 minut od momentu wezwania? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 
 
6  

Pytanie: 
Czy Zamawiający zgodzi się na zespół ambulansu typu podstawowego składającego się z kierowcy 
i jednego ratownika lub pielęgniarki? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
7  

Pytanie: 
Czy Zamawiający zgodzi się na zespół ambulansu typu transportowego składającego się z kierowcy 
i sanitariusza a nie ratownika? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
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1 SIWZ: pkt 3.3.2 

Pytanie: 
Czy Zamawiający wydłuża czas realizacji usługi do 90 min? 
Odpowiedź: 
Zamawiający w odpowiedzi na pytania z dnia 7.11.2019 r. wydłużył czas realizacji usługi do 60 minut. 
 
2 SIWZ: pkt 3.3.8 

Pytanie: 
Prosimy o podanie uzasadnionych przypadków, w których pacjentowi towarzyszyć ma pracownik 
zamawiającego. 
Odpowiedź: 
O przypadku kiedy pacjentowi towarzyszyć ma pracownik zamawiającego decyduje lekarz. 
 
3 SIWZ: pkt 3.3.11 

Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu, iż czas i kilometry liczone będą od wyjazdu zespołu 
ze stacji do powrotu ze stacji? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
4 SIWZ: pkt 3.3.11 

Pytanie: 
W jaki sposób Zamawiający przewiduje koszty transportu w przypadku pacjenta, którego stan 
po przyjeździe do siedziby Zamawiającego nie pozwala na jego realizację? 
Odpowiedź: 
Zamawiający będzie rozliczał w takiej sytuacji usługę od siedziby Wykonawcy do siedziby 
Zamawiającego i drogę powrotną. 
 
5 SIWZ: pkt 3.3.11 

Pytanie: 
W jaki sposób Zamawiający przewiduje naliczanie czasu w przypadku kiedy po przyjeździe 
do siedziby Zamawiającego pacjent będzie w trakcie przygotowywania do transportu? 
Odpowiedź: 
Za rzeczywiste godziny oczekiwania. 
 
6 SIWZ: pkt 3.3.14 

Pytanie: 
Czy pisemne zlecenia na transport Zamawiającego są inne niż przewidywany przez NFZ? 
Odpowiedź: 
Nie. 
 
7 SIWZ: pkt 3.3.14 

Pytanie: 
Czy Zamawiający przewiduje składanie ofert cząstkowych?  
Odpowiedź: 
Nie. 
 
8 wzór umowy: § 5, ust. 1 

Pytanie: 
Czy Zamawiający podtrzymuje zapis z § 5 pkt 1. mówiący o świadczeniu usług przez kierowców 
na podstawie umowy o prace? 
Odpowiedź: 
Tak. 
 
 


